
ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO 
MARANHÃO, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
15ª LEGISLATURA. 

 
Às duas horas do dia sete de março de dois mil e vinte e dois, presentes os Senhores 
Vereadores (as) e o Sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho Marinho, Lanna dos 
Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel Max Diniz da Silva, Valéria Noleto 
Xavier de Oliveira Pinheiro, Pedro Arimar Portilho Aguiar, Teodoro Carvalho Barros e Erinaldo 
Lopes dos Santos. Com número legal e sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente, José Ruimar 
Diniz Raposo, declarou aberta a presente sessão. Em seguida a vereadora Valéria Noleto 
Xavier de Oliveira Pinheiro fez a leitura bíblica do Salmo 121. Logo em seguida a Secretária 
fez a leitura das atas das sessões anteriores que foram aprovadas sem restrições. Expediente 
constou: Da leitura do ofício nº 0228/2022-GP e da mensagem nº015/2022-GP, que 
encaminham em anexo, a essa Augusta Casa Legislativa, o incluso PL nº015/2022, que 
concede reajuste salarial a Servidores Públicos Municipais do quadro de pessoal efetivo do 
Poder Executivo Municipal, do Município de Sitio Novo – MA e dá outras providências, para 
apreciação e votação pelos (as) Senhores (as) vereadores (as).  Pequeno Expediente: o 
vereador Erinaldo Lopes dos Santos cumprimentou todos os presentes e desejou uma boa 
terça feira a todos. O Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, relatou a solicitação dos 
vereadores Edimilson e Pedro Arimar de mudança do horário das sessões de Segunda Feira, 
nesse mês de março, para as duas horas da tarde em decorrência das dificuldades 
enfrentadas pelos mesmos nesse período chuvoso. Não havendo objeções. O vereador Pedro 
Arimar Portilho Aguiar justificou a solicitação feita de mudança de horário das sessões de 
Segunda feira e agradeceu pela compreensão. A vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira 
Pinheiro deixou seus sentimentos de pesar a família do Servidor Regiano Lima pelo seu 
falecimento. O vereador Manoel Max Diniz da Silva disse-se feliz pelo retorno da vereadora 
Lanna aos trabalhos legislativos e frisou ser válido a mudança de horário das sessões de 
segunda feira nesse período chuvoso. Relatou o motivo da sessão estar ocorrendo a tarde e 
deixou seus sentimentos de pesar a família do Servidor Regiano Lima e a da vereadora Lanna 
pelo falecimento de sua avó. Logo após mencionou a aquisição do caminhão compactador 
de lixo a cidade de Sítio Novo e relatou sua importância a cidade de Sítio Novo. A vereadora 
Lanna dos Santos de Oliveira agradeceu o vereador Max e todos os outros colegas pelas 
mensagens de apoio lhe enviadas. Em seguida deixou registrado seus sentimentos de pesar 
pelo falecimento do professor Regiano e relatou o legado deixado por ele. Mencionou 
também o falecimento de sua avó um dia após o falecimento do servidor Regiano Lima. Ato 
contínuo relatou sua felicidade pela aquisição do caminhão compactador de lixo e também 
pelo anúncio pelo Governador Flavio Dino de um restaurante popular a cidade de Sítio Novo, 
mas deixou sua dúvida de o porquê a cidade ainda não foi contemplada com esse restaurante 
popular. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas também deixou registrado seus sentimentos 
de pesar aos familiares do servidor Regiano Lima e sua importante contribuição a educação 
de Sitio Novo, e sua felicidade pelo retorno da vereadora Lanna aos trabalhos Legislativos. O 



vereador Levi Coelho Marinho deixou externalizado seus sentimentos de pesar aos familiares 
do Servidor Regiano Lima e relatou sua importante contribuição a Sitio Novo, bem como aos 
familiares da vereadora Lanna pela perca de sua avó - Melissa. Em seguida citou também a 
aquisição do caminhão compactador de lixo e parabenizou o Prefeito Antônio Coelho por 
essa aquisição. O Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, assim como os demais deixou 
seus sentimentos de pesar aos familiares do Servidor Regiano Lima e aos familiares da dona 
Melissa, avó da vereadora Lanna. Ordem do dia constou: O Sr. Presidente, José Ruimar Diniz 
Raposo, encaminhou o PL nº 015/2022, a Comissão de Constituição, Justiça e redação final e 
para a Comissão de Finanças, orçamento, tributação, fiscalização e controle para a emissão 
dos devidos pareceres. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente, José Ruimar Diniz 
Raposo, declarou encerrada a presente sessão. E para constar, Lanna dos Santos de Oliveira, 
1º Secretária, redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária Administrativa, lavrei a 
presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.   
 
SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS SETE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 


